

路上丢了结婚钻戒，亲戚捡到了

想要回来，得到的回答却是“假的”“扔了”

1988年出生的小李，平日总是丢三落四，戴在手上的戒指也丢过三四回。可这次丢戒指却让她感慨万千：丢的是一枚结婚戒指和一枚彩金戒指，治安探头拍到了捡拾者，但她去要时，捡拾者却说“假的”“扔了”，这可怎么办？无奈之下，小李将拾捡者起诉到法院。

1 粗心少妇弄丢两枚戒指

今年1月21日，是农历新年。为了置办年货，小李开车带着母亲、妹妹上街购物。下午1点左右，车子开到了武进区前黄镇寨桥一家超市门口，小李她们准备去购物。此时，年轻爱美的小李觉得一双手干干的不好打方向盘，就将手上的两枚戒指脱下来放到身上，给双手涂上护手霜，之后一群人下车购物。购完物，小李又带着家人匆匆驶向下一个购物点……

傍晚5点多，一家人满载而归。可此时的小李却急得满身大汗：她忽然发现手上的两枚戒指不见了！小李急得大哭了起来：那两枚戒指里面有一枚钻石戒指是结婚戒指。

在发现丢戒指的地方有探头后，小李和丈夫抱着一线希望前往派出所查看视频。民警调出了当日下午的视频资料，画面中有五人同时走到超市门口，其中的两人一前一后各捡起一枚戒指带走了。

2 亲戚不还戒指说是扔了

经过辨认，视频里的捡拾人是本地的两对夫妻，还是小李家的远房亲戚。由于都是认识的人，小李首先通过捡拾人的亲戚开口索要，希望捡拾人主动将戒指交还，大家也都不伤和气。没想到两对夫妻都说戒指“早扔掉了”。索要多次无望后，小李夫妻俩只好在过年后登门拜访，要求捡拾人王某夫妇和关某夫妇归还戒指。

谁知，两对夫妻当着小李夫妻的面，仍说戒指经多方询问是“假的”之后，被他们“扔掉了”。小李夫妻只得在2月7日报了警。今年6月，在警方调解未果后，小李将王某夫妇和关某夫妇告上了法庭，分别要求他们返还价值11000多元的钻石戒指一枚以及价值800多元的彩金戒指一枚，或赔偿等额现金。

常州市民王先生接到一个“铁定”赚钱的电话后，被拉进了一个炒黄金赚大钱的骗局中。结果，自己没赚到一毛钱，还被骗走了1万美金。直到常州警方将诈骗团伙的成员抓获，王先生才发现，他面对的可是极具财经专业知识的诈骗团队。

炒黄金炒“丢”1万美元

今年5月份，经常炒股的王先生接到一个电话，对方自称是“香港恒通贵金属公司”的业务代理，问他是否愿意炒黄金。听了业务员的介绍，让王先生心里痒痒的，加了对方QQ进行深入“探讨”。

很快，业务员告诉他，“公司”专门给他请了一个“老师”帮他炒金赚钱。于是王先生在对方提供的网站上注册了开户信息，签订电子协议，并下载了由该网站提供的交易软件进行体验。

在模拟环境下，王先生不断盈利，于是他大胆地将第一批代炒黄金的1万美元汇到了对方账户上。

代炒黄金 1万美元到账后蒸发

开始几天，王先生自己登录网页，在“老师”的指导下在网上操作，每天都有钱进账。但没过几天，就发现网站登录不上去了。再打对方电话，发现关机了。王先生只好报了警。

潞城派出所接报后立即开展调查。民警对账户进行追踪，发现嫌犯在浙江省杭州市。9月10日，民警在一间私房里抓获陈某等13名嫌疑人，缴获作案的一台电脑、一部电话和部分作案软件。

经审查，陈某等人交代，他与同伙以“投资公司”的名义帮人代炒黄金，共诈骗多起，涉案价值500多万元。

“炒金”诈骗团伙企业化

民警调查发现，这是一个典



漫画 俞晓翔

3 扔掉“假”钻戒赔了4500元

近日，武进法院前黄法庭对小李诉王某夫妻遗失物返还纠纷一案做出了一审判决，判被告赔偿小李4500元。王某夫妻未上诉。另一起案件由于标的额较小，小李向法庭提出了撤诉。

针对该案，承办法官介绍说，该案件中，被告方在拾得遗失物后，既未能妥善保管并返还遗失人，亦未能依法将拾得物送交公安等部门，而是自以为所拾戒指系假货而予以丢弃，导致了该遗失物的毁灭。被告方对该遗失物的灭失存在重大过失的主观过错，依法应承担适当民事责任。而原告方作为所有权人，未能妥善保管自己所有的财物，亦存在重大过失的主观过错。对该财物的灭失所造成的损失也理应自负一定责任。

但为何仅判决被告承担较少责任？法官解释说，在该案件中，原告方的过失造成了自己财物的遗失，且在财物遗失后没有选择立即报警，而是轻信私力救济可以寻回失物，导致寻找时间延误，原告方的过错应大于被告方的过错，故有此判决。

(文中当事人为化名)

白雪 虞宙 刘国庆

■无奇不有

相约处理交通事故 看人貌美动起淫心

常州一男子与一女子的汽车相擦后，两人相约同去处理交通事故。然而，男子见女子一人在家时，便对颇有几分姿色的女子动起了淫心，强行与其发生了性关系。目前，男子因涉嫌强奸，被警方刑事拘留。

10月18日傍晚，家住常州某新村的程英(化名)来到辖区派出所报案称：她被人强奸了！强奸她的男子是林某。

程英说，10月14日，她开车与一个叫林某的男子的汽车相擦。他们报警后，交警开出了事故责任认定书，两人便留下联系电话，等待进一步的处理。

10月15日，程英接到了林某的电话，通知她赶紧准备好材料，一起去交警队处理事故。没一会，林某就来到程英的住所，说是一起去交警队。林某进屋后，看见只有程英一人在家，便对颇有几分姿色的程英动起了色心，强行与她发生了性关系。之后，林某迅速地离开了。

警方受理案件后，立即展开了侦查。10月31日，警方将林某抓获。经审查，林某今年45岁，常州人。林某对自己采用暴力手段强奸程英的犯罪事实供认不讳。日前，林某因涉嫌强奸被警方依法刑拘。(文中当事人为化名)

文字 葛小林

一句脏话引干戈 致人轻伤被刑拘

为了一点微不足道的小事，两个女子大动干戈，结果一方将另一方的肩膀和头部砸伤。11月5日，李某因涉嫌故意伤害，被武进区警方刑事拘留。

刘某今年38岁，兴化市人，李某今年37岁，盐城人，两人同为武进区南夏墅街道某公司清洗房员工。5月17日上午11时20分，刘某和李某在工作时，因为琐事，说了一句脏话，结果两人互骂起来，继而升级到揪打在一起。后来，刘某去医院检查，被诊断为右肩胛骨骨折、头部挫裂伤。

10月30日，经法医鉴定，刘某的伤势已经构成轻伤。 阿文 葛小林

苏D7Y733 罗帅遗失平安保险公司强制险保单正本 1101202190004479846 登报作废
程玉梅遗失中国人民财产保险股份有限公司商业险保单正本。保单号为 PDAA201232040000075857
遗失常州市伟峰纺织机械配件厂保单发票一张、保单号 210129291203013000170, 车号苏 DWF777
常州凯委科技有限公司遗失中国人民财产保险商业险保单及发票。保单号 PDA201232040000016086, 声明作废。
苏DZ8816 陆春美遗失平安保险公司商业险发票和小卡 11012781900029718527 登报作废。
苏DCB873 常州市冯氏铜业制品有限公司遗失渤海保险公司商业险发票 2320403402012000181 登报作废。
常州宇锋车辆厂遗失长安责任保险股份有限公司交强险发票和标贴保单号:605072012320412000956 声明作废。

世界百强报纸
江苏省内发行量第一的城市主流日报
常州主城区发行量超过当地同类报纸

相信350万读者的选择、喜爱和满意！

请就近到现代快报常州发行分公司或邮政各营业所订阅

——报社征订热线: 86919661 ——

邮政征订热线: 11185

现代快报

24小时读者热线
96060
爆料热线 赢万元

2006年8月11日

地址:常州市广化街10号3楼现代快报 广告投放热线:0519- 86802181 新闻热线: 86803110 广告监督电话: 86919660